

抢订单 赶生产

我市企业兔年起跑“动若脱兔”

随州日报特约记者 刘冬 通讯员 刘浩 郑伟 先勇 洪瑞 晓萱

钰龙机械：

意向订单预计排到4月份

近日，走进位于曾都区南郊街道柳树淌工业园内的湖北钰龙机械科技有限公司...

“为了赶订单，我们正月初五就全员开工了，2月份的订单已经饱和，意向订单预计排到4月份...”

湖北钰龙机械科技有限公司专业研发和生产各种农用机械齿轮、变速箱齿轮、取力器齿轮等产品...

“1毫米等于100丝，我们的磨齿机可以将产品误差控制在0.1丝以内...”

“我们现在是一个班工作9个小时，实行两班倒。”

“目前，车间处于满负荷生产，两三天就能发一车货。”

起步冲刺，实干开局。开年以来，我市各地企业以“兔”飞猛进之势，铆足干劲抢订单，开足马力赶生产，全力冲刺一季度“开门红”。



①湖北钰龙机械科技有限公司车间内，工人正在操作生产设备。②湖北扶星农业机械有限公司车间内，工人对产品进行调试。③湖北广睿达金属制品有限公司车间内，工人正在专注生产。④随州市圣明药品包装有限公司车间外，物流配送部门正在装车产品。

扶星农业机械：

订单同比增加50%

2月9日，走进湖北扶星农业机械有限公司生产车间，组装、接线、调试，车间内工人分工明确，铆足干劲赶生产...

“今年开工以来，公司已接到食用菌自动化生产设备、食用菌烘干机...”

除了充足的订单外，公司又迎来了另外一个好消息。扶星农业机械公司通过了全省2022年第四批高新技术企业认定。

“高新技术企业的认定，对我们而言是一种肯定和鼓励，更是一种鞭策...”

龙芹芹介绍，截至目前，公司已提交45项专利申请，成功获批35项专利...

技术创新为公司发展带来新的活力。目前，公司生产的食用菌袋装扎口一体机、64格智能电烘干机、128格智能电烘干机...

广睿达公司：

预计一季度完成3000万元产值

生产设备“全勤上岗”，满负荷运转，工人师傅认真打磨产品...

广睿达是广水市一家专门生产新材料、金属制品的企业，公司主营控制与保护开关电器外箱...

特电子等一批知名企业达成供货协议。

“公司强化内部管理，提前检修机器、备足原料、科学排班，确保订单按时保质交付。”

圣明药品包装：

开启24小时生产模式

“设备运转一切正常。”近日，笔者来到位于曾都区南郊街道柳树淌工业园内的随州市圣明药品包装有限公司...

据了解，圣明药品包装有限公司创办于2008年，主要从事药品包装材料容器以及塑料制品的生产、销售...

“目前2、3月份订单爆满，兔年春节以来，我们开启24小时生产模式...”

车间不停产，物流不停运。为了保障客户需求，该公司物流配送部门也开足马力...

“下一步，公司计划投资1000万元，增加8条生产线，并将依托客户需求创新产品...”

广泰精密压铸：

一季度生产订单已经排满

工人师傅输入指令，操控机床；重型压铸机开足马力，压铸模具、打模成型...

“公司负责人员甚多，当前公司赶制的订单主要来自通讯行业的滤波器和汽车行业的各种零配件产品...”

电子、鸿图汽车、嘉晨汽车、海马汽车、襄阳美利信汽车、天海集团等众多知名企业。

近年来，新能源汽车产业发展迅猛，新能源汽车配件需求量大增，广泰精密压铸加大研发力度...

目前，广泰精密压铸一季度生产订单已经排满，公司人员充足、生产火热，正全力奋战“开门红”。

我市省级名师工作室又增新成员

随州日报讯(全媒体记者陈巧玲、通讯员何干武、李玲)近日，2022年“湖北名师工作室”评选名单公布...

据悉，曾都区实验小学教学副校长、“云常玲语文名师工作室”主持人云常玲被确定为“湖北名师”...

名师在教育教学中起着引领示范作用，名师工作室是引领教师专业成长、“学习型、辐射型、合作型、研究型”专业组织...

我市规上货运企业集中学习统计业务知识

随州日报讯(全媒体记者陈云、通讯员王国清)近日，市运管局组织曾都区37家规上货运企业...

据了解，为进一步规范和壮大道路运输企业市场主体，推动道路运输业高质量发展...

运企业16家，拥有50-99台货运车辆的货运企业26家。

培训会上，演示了交通运输企业相关联网直报系统操作流程，讲解了道路货物运输月度生产情况...

广水发改局开展“项目建设提速年”活动

随州日报讯(通讯员陈君怡)近日，广水市发改局发出动员令，开展“项目建设提速年”活动...

该局围绕能源、交通、城市基础设施、农业农村基础设施、公共服务提升、文化旅游6大领域...

夯基垒台。争取市级财政对政府投资项目前期经费的投入保障，确保各类投资项目涉及的策划咨询服务、编制可行性研究报告...

蔡河镇让果树“住”大棚防寒又增收

随州日报讯(特约记者程琪、通讯员陈小勇)2月13日下午，广水市最低气温逼近零度...

猕猴桃正处于休眠期，但幼芽蓄势待发，不能受冻，“住”进大棚是最好的防护...

广水市人大常委会在开展基层代表活动中注重推动农业防灾设施建设，该市农业、气象等部门加强了对气象灾害防御设施的帮扶力度...

截至1月底，湖北桃李飘香生态果园建有红心猕猴桃大棚150亩，为3000亩猕猴桃树铺设了滴灌管道。

骆店镇开展学习贯彻二十大精神专题宣讲

随州日报讯(通讯员管家兴)近日，广水市骆店镇召开学习贯彻党的二十大精神宣讲报告会...

报告会以《全面建设社会主义现代化国家的政治宣言和行动纲领——学习贯彻党的二十大精神》为题...

纷纷表示，要在党的二十大精神指引下，担当实干，勇毅前行...

会议强调，全镇上下要对标新时代，把握新思想，认真领会党的二十大精神的核心要义，守正创新...

关于开展2022年度随州市用人单位按比例安排残疾人就业年审工作的通告

市直(含高新区)各用人单位：

根据《残疾人就业保障金征收使用管理办法》(国家财税[2015]72号)...

社会团体、企业、事业单位、民办非企业及其分支机构、省属驻随等用人单位(以下简称用人单位)。

二、年审时间 2023年3月1日至10月31日(法定工作日)。

三、年审方式 1.网上申报：登录湖北政务服务网...

料到市残疾人就业服务中心年审服务窗口申报。

四、相关要求 在规定时间内未完成申报工作的，视为未安排残疾人就业...

地址：随州市城南新区渼水大道政务服务中心后500米 咨询电话：0722-3242546;0722-3253577。

随州市烟草专卖局敬告

为维护卷烟市场秩序稳定，保护国家利益和消费者合法权益，随州市烟草专卖局敬告广大群众对我局依法行政、内部规范经营等活动进行监督...

举报电话：12313 3224067(市烟草专卖局) 曾都：3589315 13908669526 广水：6236577 13972983980 随县：3339113 15272869669

中医相伴 健康相随

市中医院 时刻关注您的健康!

健康热线：0722-3800120 3313560